

Invasive Blood Pressure Cables	English
Reusable	
REF 2104158-001, -002, -003, -004	
Invasive Blood Pressure Cables, ICU Medical Transpac-IV	
REF 2104166-001, -002, -003, -004	
Invasive Blood Pressure Cables, Argon	
REF 2104162-001, -002, -003, -004	
Invasive Blood Pressure Cables, Edwards LS TruWave	
REF 2104107-001, -002, -003, -004	
Invasive Blood Pressure Cables, Utah/Biotrans	
Note: -001 Single 3.6m/12ft, -002 Single 1.2m/4 ft, -003 Dual 3.6m/12 ft, -004 Dual 1.2m/4 ft.	
REF 2103966-001	
Invasive Blood Pressure Dual Adapter Cable 30 cm/1 ft U	

Intended use

The invasive blood pressure cables are intended to be used for connecting one or two invasive blood pressure transducers to GE monitoring equipment requiring rectangular 1 pin connector cable. These accessories are indicated for use by qualified medical personnel only.

Instructions for use

- Before use, check that the product is dry, intact, and clean.
- Connect the cable single or dual to the host monitor/module and to a compatible transducer. Note 2104158-001, -002, -003, -004 cables are compatible with ICU Medical Transpac-IV transducers, 2104166-001, -002, -003, -004 cables are compatible with Argon transducers, 2104162-001, -002, -003, -004 cables are compatible with Edwards LS TruWave transducers, and 2104107-001, -002, -003, -004 cables are compatible with Utah/Biotrans transducers)
- Please refer to the monitor/module user information for detailed compatibility information.
- When the invasive blood pressure monitoring is completed, disconnect the cable from the transducer and monitor/module.

Symbols

The symbols in Figure 1 apply to this product.



Figure 1

Refer to the separate leaflet 2106936-001 located within the product package for an explanation of symbols.

Warnings

- Use only supplies and accessories approved by GE for proper and accurate functioning of measurement. Using components other than the ones approved and listed in the device manual might result in measurement errors and hazardous connection.
- Do not use the cables if you see any visual signs of damage. A damaged product should be discarded immediately. Never try to repair a damaged product or use a product repaired by others.
- Check that the product is dry, intact, and clean to reduce the risk of cross-contamination, possible effects to the measurement accuracy and/or system performance, the risk of malfunction, and compromised electrical safety.
- Carefully route patient cables to avoid patient discomfort and entanglement.
- Mating connectors with force without proper alignment may damage the connectors and disrupt the electrical circuitry.

Cautions

- To avoid personal injury to users or to other persons moving in the vicinity of the cables or tubing, route all cables and tubing in such a way that they do not present a tripping hazard.
- To avoid skin damage, ensure that the accessory is not pressing against the patient and check especially that the patient is not lying on the connector.

Maintenance

- Do not treat the cables with oil/s, grease, household or laboratory or aggressive fluids or solvents (e.g. alcohol). Do not sterilize or immerse the cables in liquids. Protect from strong UV radiation.

Cleaning

- Wipe the product with a cloth moistened with mild detergent or soap solution until it is visually clean. Allow the product to dry completely after cleaning.

Disinfection

Disinfect the product according to your general hospital cleaning and disinfection practices. Following disinfectant agents can be used on this product without compromising the product safety: Ethyl Alcohol (90 %), Isopropyl Alcohol (60 %), Glutaraldehyde (2 %), and Phenol (2 %).

Expected service life

Expected service life is the time period during which the sensor or cable is expected to remain safe for use. The following criteria can be used to determine the end of the expected service life:

- The sensor or cable shows signs of physical damage.
- The sensor or cable is malfunctioning or the monitor shows unusual data.

Disposal

This product and package should be disposed of according to local environmental and waste disposal regulations.

Technical information

Non-operating temperature: -30 to 60°C (-22 to 140°F)

Operating temperature: 10 to 40°C (50 to 104°F)

Operating and non-operating humidity: 10 to 90% RH non-condensing

Trademarks

GE and GE Monogram are trademarks of General Electric Company.

Ordering information

For further information, please visit www.gehealthcare.com or contact your local sales company.

Copyright © 2017 General Electric Company. All rights reserved.

Made in Taiwan.

GE Healthcare Finland Oy Kuortaneentie 2 00050 Helsinki, Finland Tel. +358 10 394 11 www.gehealthcare.com	Český
CE	
Cables de presión sanguínea invasiva	Español
Reutilizables	
REF 2104158-001, -002, -003, -004	
Cables de presión sanguínea invasiva, ICU Medical Transpac-IV	
REF 2104166-001, -002, -003, -004	
Cables de presión sanguínea invasiva, Argon	
REF 2104162-001, -002, -003, -004	
Cables de presión sanguínea invasiva, Edwards LS TruWave	
REF 2104107-001, -002, -003, -004	
Cables de presión sanguínea invasiva, Utah/Biotrans	
Note: -001 Sencillo 3.6 m/12 pies, -002 Sencillo 1.2 m/4 pies -003 Doble 3.6 m, -004 Doble 1.2 m.	
REF 2103966-001	
Cable adaptador doble de presión sanguínea invasiva 30 cm/1 pie	
Use previsto	
Los cables de presión sanguínea invasiva están diseñados para conectar uno o dos transductores de presión sanguínea a un equipo de monitorización de GE que requiera un cable con conector rectangular de 11 clavijas. Solo personal médico cualificado puede usar estos accesorios.	
Instrucciones de uso	
1. Antes de usarlo, compruebe que el producto está seco, intacto y limpio.	
2. Conecte el cable sencillo o doble al monitor/module receptor y a un transductor compatible. Nota: Los cables 2104158-001, -002, -003, -004 son compatibles con los transductores Transpac-IV de ICU Medical; los cables 2104166-001, -002, -003, -004 son compatibles con los transductores de Argon; los cables 2104162-001, -002, -003, -004 son compatibles con los transductores de Edwards LS TruWave y los cables 2104107-001, -002, -003, -004 son compatibles con los transductores de Utah/Biotrans.	
3. Consulte la documentación del monitor/module para obtener información detallada sobre su compatibilidad.	
4. Cuando haya terminado la monitorización de la presión invasiva, desconecte el cable del transductor y del monitor/module.	
Símbolos	
Los símbolos de la Figura 1 corresponden a este producto.	
Consulte el folio 2106936-001 ubicado dentro del paquete del producto para obtener una explicación de los símbolos.	
Advertencias	
- Utilice solo suministros y accesorios aprobados por GE para garantizar el funcionamiento adecuado y preciso de la medición.	
- No use cables que tengan signos visibles de deterioro. En caso de detectar alguno de los aprobados y recogidos en el manual del dispositivo podrían originar errores de medición y una conexión peligrosa.	
- No utilice cables que tengan signos visibles de deterioro. En caso de detectar alguno de los aprobados y recogidos en el manual del dispositivo podrían originar errores de medición y una conexión peligrosa.	
- Si asegura que el producto es seco, intacto y limpio al final de reducir la presión de contaminación cruzada, funcionamiento anómalo o alteraciones en la precisión de la medición y el funcionamiento del sistema, así como de comprometer la seguridad eléctrica.	
- No sumerja el producto en líquidos.	
- Dirija con cuidado los cables del paciente para evitar que se enreden y que molesten al paciente.	
- Conecte los cables a la fuente, así una alineación apropiada de los conectores, puede dañarlos e interrumpir el flujo suave de la corriente eléctrica.	
Precauciones	
- Para evitar lesiones personales a los usuarios y otros personas que se encuentren próximas a los cables, dirija los cables y tubos de forma que no haya ningún riesgo de tropezar con ellos.	
- Para evitar daños en la piel, asegúrese de que el accesorio no esté presionando sobre el paciente y en especial que éste no se lubre sobre la suela del calzado.	
Mantenimiento	
No limpie el cable con alcohol (por ejemplo, linalol), ni con productos agresivos o disolventes (por ejemplo, acetona). No esterilice ni sumerja el cable en ningún líquido. Protégalo de radiación UV intensa.	
Limpieza	
Limpie el producto con un paño humedecido con un detergente suave o una solución alcoholada hasta que tenga un aspecto limpio. Después de la limpieza, deje que el producto se seque completamente.	
Desinfección	
Desinfecte el producto según las prácticas generales de limpieza y desinfección de su hospital. En este proceso, se pueden utilizar los siguientes desinfectantes sin comprometer su seguridad: Alcohol etílico (90 %), alcohol isopropílico (60 %), glutaraldehído (2 %), y fenol (2 %).	
Vida útil prevista	
La vida útil prevista es el periodo de tiempo durante el cual se prevé que el sensor o el cable sea seguro para su uso. Para determinar el fin de la vida útil prevista pueden utilizarse las siguientes criterios:	
- El sensor o el cable muestra signos de estar dañado.	
- El sensor o el cable no funciona correctamente o el monitor muestra datos anómalos.	
Eliminación	
Este producto y su embalaje deben desecharse de acuerdo con la regulación local relativa a desechos y medio ambiente.	
Información técnica	
Temperatura en inactividad: -30 a 60 °C (de -22 a 140 °F)	
Temperatura de funcionamiento: 10 a 40 °C (de 50 a 104 °F)	
Humedad de funcionamiento: 10 a 90 % HR de 10 a 90 % sin condensación	
Marcos comerciales	
GE y Monogram GE son marcas comerciales de General Electric Company.	
Información para pedidos	
Si desea obtener información adicional, visite nuestra web www.gehealthcare.com , o póngase en contacto con el delegado comercial de su zona.	
Copyright © 2017 General Electric Company. Reservados todos los derechos. Fabricado en Taiwan.	

Kabely pro invazivní krevní tlak	Dansk
Pro opakovanou použití	
REF 2104158-001, -002, -003, -004	
Kabely pro invazivní krevní tlak, ICU Medical Transpac-IV	
REF 2104166-001, -002, -003, -004	
Kabely pro invazivní krevní tlak, Argon	
REF 2104162-001, -002, -003, -004	
Kabely pro invazivní krevní tlak, Edwards LS TruWave	
REF 2104107-001, -002, -003, -004	
Kabely pro invazivní krevní tlak, Utah/Biotrans	
Varninger: -001 Jænkabel 3,6 m, -002 Jænkabel 1,2 m, -003 Dobbelt 3,6 m, -004 Dobbelt 1,2 m.	
REF 2103966-001	
Kabel pro invazivní krevnt tlak s dobbelt adapter (30 cm)	

Stavování přístroje

Kabely pro invazivní krevní tlak jsou určeny pro připojení jednoho nebo dvou invazivních bluttrykskáblů ke GE-Monitoru, dle vyžadování na kabely s odpovídající konektory a 11 kontakty. Tato přístřavení je určeno pouze pro použití kvalifikovaným zdravotnickým personálem.

Návod k obsluze

- Před použitím zkontrolujte, že je výrobek suchý, nepoškozený a čistý.
- Forbad jechovat kabely nebo další přísluší k hostitelnému monitoru/module a ke kompatibilnímu snímači. Poznámka: Kabely 2104158-001, -002, -003, -004 jsou kompatibilní se snímači ICU Medical Transpac-IV transducere, 2104166-001, -002, -003, -004 jsou kompatibilní se snímači Argon transducere, 2104162-001, -002, -003, -004 jsou kompatibilní se snímači Edwards LS TruWave a kabely 2104107-001, -002, -003, -004 jsou kompatibilní se snímači Utah/Biotrans transducere)
- Pro další informace o kompatibilitě jsou uvedeny v uživatelské dokumentaci k příslušnému monitoru/module.
- Pro ukončení monitorování invazivního krevního tlaku odpojte kabel od snímače o monitoru/module.

Symbyly

K tomuto výrobku se vztahují symboly na Obrázku 1.

Výrobek/symboly si uvedeno v dalšíh stránkú 2106936-001 dodávaném spolu s výrobkem.

Varování

- Použít pouze dovozený správné funkce a získání přesných výsledků měření používající pouze příslušenství a spotřební materiál schválený společnost GE. Použití jiných materiálů než schválených v uvedených v návodu k obsluze zařízení může způsobit chyby měření a nebezpečné přírady.
- Kabely nepoužívejte, pokud vykazují známky poškození. Poškozený výrobek se může poškodit. Nikdy ne pokoušejte opravu poškozený výrobek ani nikdy nepoužívejte výrobek, který opravil někdo jiný.
- Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

- Senzor u kabelů musí být vizuálně čistý, nepoškozený a čistý.
- Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepoukaze funkce a ověřený elektrické bezpečnosti, musí být výrobek suchý, nepoškozený a čistý.

Než se předsou hrát přesnou měření, nedovůl k osobní přenosní nebo funkční systém, nepoukaze rádo nepouk

